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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0075/03
ingediend overeenkomstig artikel 42 van het Reglement
van Jan Wiersma, namens de PSE-Fractie, Jillian Evans, Nelly Maes, Patricia McKenna, Elisabeth 
Schroedter, Caroline Lucas, Jean Lambert en Marie Isler Béguin, namens de Verts/ALE-Fractie, 
Johan Van Hecke, namens de ELDR-Fractie, Pernille Frahm, Luisa Morgantini, Pedro Marset 
Campos, Salvador Jové Peres, Emmanouil Bakopoulos, Erik Meijer, Lucio Manisco, Hans Modrow, 
Luigi Vinci, Gérard Caudron, María Bergaz Conesa en Freddy Blak, namens de GUE/NGL-Fractie, 
Ulla Sandbæk
aan de Commissie

Betreft: Nucleaire ontwapening: Conferentie herziening Non-proliferatieverdrag in 2005 - 
Voorbereiding EU op derde NPT Prepcom (New York, 26 april-7 mei 2004)

Welke stappen denkt de Commissie, gezien de reputatie en de vastberadenheid van de EU om een 
voortrekkersrol te spelen bij de bevordering en totstandbrenging van nucleaire ontwapening, te 
ondernemen om de derde NPT Prepcom in New York (26 april-7 mei 2004) tot een succes te maken?

Welke rol speelt de Commissie bij de opstelling en uitvoering van het actieplan voor de 
tenuitvoerlegging van de grondbeginselen voor een strategie van de EU tegen de proliferatie van 
massavernietigingswapens, dat op 16 juni is besproken in de Raad Algemene Zaken en Externe 
Betrekkingen en in juni is goedgekeurd in Thessaloniki? Heeft de CONOP (non-proliferatie) in haar 
werkplan prioriteit gegeven aan de NPT Prepcom? Welke rol speelt de Commissie ter zake in de 
CONOP en de CODUN (ontwapening)?

Zal de Commissie een verklaring opstellen over haar werkzaamheden in verband met de 
gemeenschappelijke strategie ten aanzien van Rusland en een gemeenschappelijk optreden met het 
oog op de ontwikkeling van een EU-programma voor non-proliferatie en ontwapening in de Russische 
Federatie?

Zal de Commissie een verklaring opstellen over de uitkomst van de conferentie in het kader van haar 
samenwerkingsinitiatief voor non-proliferatie en ontwapening op 20 en 21 november 2003 in 
Straatsburg dat binnen het wereldwijd partnerschap van de G8 tegen de proliferatie van wapens en 
materiaal voor massavernietiging valt?

Wat zijn de prioriteiten van de Commissie onder het Iers voorzitterschap ten aanzien van non-
proliferatie en ontwapening en in het bijzonder ten aanzien van haar samenwerkingsinitiatief voor 
non-proliferatie en ontwapening? Welke projecten worden overwogen en hoe zal het geld worden 
besteed?

Zal de Commissie een verklaring opstellen over de vooruitgang die de EU heeft geboekt sinds het 
verslag van het Parlement van 5 april 19951 over het Non-proliferatieverdrag en alle resoluties over 
nucleaire ontwapening die het Parlement regelmatig heeft aangenomen?

Hoe denkt de Commissie in te spelen op de internationale burgemeesterscampagne - op gang gebracht 
door de burgemeesters van Hiroshima en Nagasaki - over nucleaire ontwapening?
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